

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

没椅子，创造“椅子”也要坐

校庆活动期间椅子被借用，西电学子宿舍内各显神通

大学宿舍里没有椅子会是什么样？近日，西安电子科技大学因为要举行校庆，将学生宿舍的椅子搬到了主会场。于是，一整晚没有椅子的西电学生在宿舍里忙活开了。他们或自制垃圾桶座椅，或搬来床头柜当椅子，或坐在洗衣机、电视机、旅行箱、饮水机的水桶等一切可以坐的物体上，更有甚者自制了秋千……层出不穷的创意被拍下来传上网，吸引了上万名网友围观。

□快报记者 顾然

水桶、水瓶都能坐

10月14日，网友“zellen”在人人网创建相册《当西电人失去了椅子（收集版）》。相册里，“zellen”介绍说：“因为校庆，所以所有的椅子前一天下午搬到了主会场，然后……”在他上传的51张照片里，没有椅子的西电学生创意无限，想出了各种代替椅子的好办法。有用垃圾桶打底上面再垫上几本书的，有在地上铺席子席地而坐的，还有坐在自行车后座上的……照片里，出场次数最多的要数饮水机的水桶了，而洗衣机、电视机、旅行箱等一切有一定高度又相对稳当的物体也都被他们用来做椅子。

其中最有创意的还是一位“秋千哥”，他利用宿舍上面是床下面是桌的构造，在床沿处绑上带子，垂下来以后就形成了一个秋千，可以悠然自得地坐在上面玩电脑。在照片中，也有一些属于“请勿模仿”的危险动作。如一位同学在地上放两个水瓶，然后上面垫本书就坐着了，不少网友看了以后都在跟帖中喊“小心”。

目前，该相册在人人网的浏



校庆期间，西电的学生创造出很多“椅子” 图片来源：人人网

览量已经超过了一万两千次，不少网友都表示：“人类已经无法阻止失去椅子的西电学生了。”

网友在照片里发现了一个共同点，那就是这些“创造”椅子的学生们都是为了玩电脑。

90后的不约而同

快报记者联系上相册的创建人“zellen”，“今天早上一看浏览量都过万了，现在每次上人都要关掉40+的回复，我就知道相册火了！”还未等记者细问，“zellen”就很兴奋地介绍说。

随后，“zellen”将事件原委娓娓道来，15日是西安电子科技大学建校80周年，14日下午提前演练的时候，学校就要求把椅子放到会场指定的地方：“学校、辅导员提前都解释过了。其实，学

校自习室、图书馆座位超级多的，学校也鼓励大家没椅子就去那边自习。”

“当天晚上，人人网上全都是这样的照片，基本都是各宿舍的人自己拍的。”于是“zellen”做了一个整理集纳的工作，他将在人人网看到的图片都保存下来，连同自己拍的五六张照片一起传到网上：“可以说这是我们90后的不约而同，大家拍的都是比较搞笑的事，那个水桶上面放着垃圾桶的就是我的创意，本来想着自己还蛮有想法的，结果看到其他人的，我就羞愧了。”“zellen”觉得照片中那位坐在电视机上的同学很有意思：“估计是宿舍电视或者电视柜坏了，保修后正好放在地上，就顺屁股坐了吧，可怜的电视机……”

2011年度“教育部—中国移动中小学校长培训”昨日开班

10月17日，2011年“教育部—中国移动中小学校长培训项目”江苏培训基地开班典礼在江苏教育学院举行。参培的西部5省市（重庆、青海、广西、西藏、陕西）中小学校校长57人出席了典礼。

为贯彻《国务院关于基础教育改革与发展的决定》、《国务院关于进一步加强农村教育工作的决定》和《国务院关于深化农村义务教育经费保障机制改革的通知》精神，提高中西部地区中小学校长办学治校能力，提升中西部地区中小学管理水平，教育部、中国移动通信有限公司决定联合实施“教育部—中国移动中小学

校长培训项目”。计划在2009年至2011年，利用三年时间培训我国中西部33000余名中小学校长，通过影子培训和远程培训两种培训形式，促进参训校长学习省内、外优秀学校的办学经验，切实提高中西部农村中小学校长的整体素质和管理实践能力，培养一批推进学校改革创新和实施素质教育的带头人，促进义务教育均衡发展和城乡教育协调发展。

培训基地分别设在东部8省（指北京、天津、上海、江苏、浙江、福建、山东、广东）。在江苏教育学院举办的培训班已经是此项活动的第三次“影子培训”。培训内容以学校管

理实务为重点，将参训校长派到省内、省外实践基地学校担任“影子校长”，学习借鉴先进学校的管理经验。培训分为集中培训、基地研修、总结交流三个阶段，培训时间为13天。2010年已经有中西部校长51人参加在江苏举办的“影子培训”，这次根据计划有57位校长参加。该项目由教育部和中国移动通信有限公司统筹规划和组织领导。中国移动通信有限公司负责提供项目所需资金支持，中国教育发展基金会按相关规定负责项目资金管理，教育部人事司负责培训项目的组织管理工作。（徐勇）

解密“娜品牌”商业蓝图 昆仑山引领高端水风尚

就会联想到的词汇。”某知名体育营销专家表示。

昆仑山开创了中国高端水市场，并已成为这一市场的领导品牌，所以昆仑山跟李娜的合作也是“The best with the best”的“巅峰之约”。这是昆仑山能从一大堆挥舞着支票邀请李娜代言的大品牌中脱颖而出的最大理由。

“让中国人都喝上最好的水”是昆仑山一直的品牌使命，我们希望通过李娜这样最耀眼的运动员向国人推荐来自黄金水源带的珍稀好水，也愿意用中国最好的水助力李娜的网球事业走向新的辉煌。”负责昆仑山签约李娜代言谈判的昆仑山矿泉水有限公司品牌管理部副总监罗宇峰表示。

娜品牌 新富消费新风尚

拿喝水来说，科学研究表明，水

的质量决定生命质量，喝好水有助于提升生命质量。在欧美发达国家，公众注重生活品质，习惯饮用一些产自优质水源地的天然矿泉水。就如法国依云、意大利索莱、瑞士瑞梭、美国布岭等天然矿泉水，它们和昆仑山矿泉水一样产自世界黄金水源带，在各自的国家也深受公众的欢迎。

事实上，每一个“娜品牌”都是各自领域的风尚引领者，都是品质生活的符号和标签。比如奔驰代表了一种驾驶时尚，哈根达斯意味着浪漫味道，劳力士带来一种尊贵感受，而昆仑山则将引领喝健康好水的风尚。

所以，如果说李娜开创的是网坛的“娜时代”，“娜品牌”代表的则是中国品质生活时代，娜品牌已经成为中国新富人群的消费新风尚。

中网开战之前，李娜签下了与中国高端水第一品牌昆仑山矿泉水的代言合同。这份合同不仅意味着李娜的代言合约总价值突破5000万美元指日可待，也是李娜代言奔驰、劳力士、哈根达斯等国际高端品牌之后，首次代言国内高端水品牌。

昆仑山入驻“娜品牌”阵营

“作为中国网球运动史上划时代的巨星，‘the best’将是李娜的终身荣誉，也是人们说起李娜，第一个

四个孩子路边吞云吐雾

网友：放任孩子吸烟太可悲

10月15日下午，金坛网友“独自偷欢”发帖称，看到四个小孩在马路旁捡烟头，坐在一旁的爷爷为每个孩子点烟。帖子发出后，也引起了网友的火速围观，网友们认为放任这么小的孩子吸烟实在太可悲了。

四个孩子路边捡烟头抽

昨天上午，山水金坛网上的帖子《偶拍四个孩童熟练抽烟，三岁幼童烟龄近一年》引起了网友的热议。发帖人“独自偷欢”称：“前日和朋友去往儒林水城，在老岸头收费站碰到一群孩子。那么小的孩子，有4个，全在吸烟，而且都是在路边捡香烟屁股抽。更让人气愤的是，路边坐着一位老人，看上去似乎是孩子的爷爷，手中拿着一个打火机，每个孩子捡到烟屁股就跑到爷爷面前，爷爷一个个给孩子们点燃香烟！”

记者从图上看到，四个孩子一男三女，小男孩抽烟的姿势十分熟练。在网友录下的视频中，记者了解到这位坐在他们旁边的老人是孩子们的爷爷，一家人从云南到金坛来打工。“两个儿子一个在服装厂工作，一个在工地上干活。”这位爷爷说，“孩子喜欢抽烟，但又没钱，就到路边捡了抽。”言语中，这位爷爷对孙子、孙女们捡烟头抽似乎无所谓。

三岁男孩已有一年烟龄

昨日记者联系上了发帖人徐先生。他说：“当时我车子开过去的时候，看到有几个小孩子在路上捡东西。我也没太注意，忽然看到从一个小姑娘的嘴里吐出一口烟，紧接着又吸了一口，动作看起来非常老练。我看到后很吃惊，就把车子停在旁边，跑过去看。”

徐先生说，孩子们从地上捡了烟头就跑到爷爷那里，爷爷不但不制止，反而帮他们把烟一一点着，然后很满意地看着他们吸。



三岁男孩熟练抽烟 网友供图

先生看到后很气愤，也很好奇，他跟老人交流后确定老人正是四个孩子的爷爷。徐先生还得知，这四个孩子中最小的小男孩3岁，最大的女孩大概8岁。“孩子的爷爷跟我说，那个三岁的小男孩已经有将近一年的烟龄了。”

这位爷爷还告诉徐先生，孩子们看大人吸烟好玩，就模仿着吸起来。但由于经济拮据，没钱买烟，孩子们就到马路边上捡烟头抽。

“放任孩子吸烟太可悲”

这则帖子也引起了网友的热议，很多网友都认为看着孩子吸烟却不管，这样的家长确实太不负责任了。

网友“大吉”则气愤地说道：“小孩无人看管，就让老人看管，老人就能给他们抽烟了吗？这点常识都没有，小孩子还没发育完全，怎么能抽烟？”网友“天亮说晚安”说：“3岁的孩子已有一年的烟龄，这叫人大跌眼镜。任由孩子去做一件错误的事，不是宠爱他，而是在害他。真不知这家人是怎么想的！更可笑的是，这个爷爷竟然还笑着替孙辈点香烟！”

快报记者 周青 晁静

昨日热门微博

@瘦马：她听闺密说，老公若有问题，先查手机上的通话记录。于是她趁他洗澡时偷

看了其通话记录，有两个标为“BJ1”和“BJ2”的未接电话。BJ不是北京嘛，难道他北京备了两新人？记下号码，她次日上午偷偷打过去。BJ1主动说：“你好，想买保

@杨毅：一好友说，岁数大了，找对象，就像等公共汽车，等半天，来一辆，太挤了，没上；又等半天，又来一辆，还是太挤，又没上；再等半天，再来一辆，一咬牙一跺脚，等不起啦，我玩命也得上去啊！上去之后这个受罪

@朱德庸：是要多相信一些这个世界？还是多怀疑一些这个世界？我们每个人每天在这样的矛盾间摆荡，就慢慢构成了我们这个时代。是会多失去一些你的自我？还是多得到一些你的自我？我们每个人每天在这样的

险了吧？”BJ2传来声音：“大姐，你要换房子吗？”噢，原来BJ是“不接”的意思。

网友评论 某某李：哈哈，这老婆太自作聪明啦。

剩保罗：我朋友把神秘电话存为10000和10086。但是别小看女人的直觉，会被发现的！

呀，车刚发动，往后头一看，又来辆空车……

网友评论 叫我九斤：婚前发现选择很少，婚后发现选择太多。

依然720918：既然上了前一辆，就不要再思前想后了，只有安心认真地坐到终点！

挣扎里犹豫，就慢慢构成了我们的人生。

网友评论 当哈瓦那遇见雪茄：患得患失，瞻前顾后，地球人都一样。

今夜噩梦不断：不能决定的时候就抛个硬币吧！老天出的难题就让老天给点提示嘛！